



В центральной библиотеке им. Т.Г. Шевченко (г. Горловка) открылась персональная выставка декоративно-прикладного искусства Воиновой Анны. Анна обладает многогранным талантом. Она - лидер горловской рок-группы «ВЕНЕЦИЯ», пишет стихи со школьной скамьи. Публиковалась в сборниках и журналах в Украине, России. Автор сборника «Тем, кто ушел».

В настоящее время Анна находится в начале творческого пути, с неиссякаемыми возможностями и огромным потенциалом. Эта талантливая рукодельница при поддержке своих родителей и мужа пробует себя в разных смелых, ярких и необычных техниках: декупажа и декопатча. Эта декоративная техника заключается в наклеивании на различные поверхности кусочков бумаги, после чего работа покрывается лаком.



